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Прореєстрацію змін та доповнень
до колективного договору

Відділ праці та соціально-трудових відносин міської ради повідомляг,
що на підставі ст.15 Кодексу законів про працю України, постанов!
Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 Мо 115 «Про порядок повідомної
реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних
договорів» та рішення виконавчого комітету міської ради від 26.08.2016 Ле2: 7

зміни та доповнення до колективного договору між адміністрацією та трудовим
колективом комунального некомерційного підприємства Кам'янської міськ?!
ради «Міська лікарня Ле9» на 2024-2028 роки зареєстровано 14.11.2024 піл

реєстровим Ло43 без рекомендацій членів комісії з розгляду на відповідність
вимогам чинного законодавства колективних договорів і угод, змін і доповне!ь
до них, наданих для повідомної реєстрації.

Текст Ваших змін та доповнень до колективного договору розміще!о
на офіційному сайті Кам'янської міської ради //Лир.Кат.воу.ла -т виконавчі
органи --» відділ праці та соціально-трудових відносин --» реєстрація
колективних договорів, змін і доповнень до них --2 текст територіальних угод,
колективних договорів, змін і доповнень до них.

Заступник міського голови Іа
з питань діяльності виконавчих ПТ
органів міської ради,керуючий (7 її

справами виконавчого комітету
міської ради Світлана КОЛІСНІЧЕН КО

Іван Процик, 097-460-25-72
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ММ Вікторія НИКОЛАЄНКО

ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ
ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ

тз МІЖ АДМІНІСТРАЦІЄЮ ТА ТРУДОВИМ КОЛЕКТИВОМ
КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА
КАМ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇРАДИ «МІСЬКА ЛІКАРНЯ Лео»

на 2024 ---2028 роки

СХВАЛЕНО
9 Конференцією трудового колективу

КНПП КМР «МЛ Ле9»

«15» серпня 2024 року

Протокол Ле 2
від «15» серпня 2024 року

м. Кам'янське
2024 рік



З урахуванням змін чинного законодавства України, змін до внутрішньої
структури комунального некомерційного підприємства Кам'янської міської
ради «Міська лікарня Ле9», розширенням переліку медичних послуг, які
надаються за Програмою медичних гарантій, керуючись розділом. 9
Колективного договору між Адміністрацією та Трудовим колективом
комунального некомерційного підприємства Кам'янської міської ради «Міська
лікарня Ле9» на 2024 - 2028 роки, з метою приведення діяльності комунального
некомерційного підприємства Кам'янської міської ради «Міська лікарня Льо» у
відповідність до їх змісту, за взаємною згодою Адміністрації та Трудового
колективу та за погодженням з Профспілковою організацією, внести зміни до
Колективного договору між Адміністрацією та Трудовим колективом
комунального некомерційного підприємства Кам'янської міської ради «Міська
лікарня Ле9» на 2024 - 2028 роки, затвердженого Конференцією Трудового
колективу від 15 серпня 2024 року (протокол Ло 2 від 15 серпня 2024 року),
наступного змісту:

І. Внести зміни до Розділу 4 Оплата праці (формування, регулювання і

захист) абзац 2 П.4.1.2. та викласти його у новій редакції:
- розмір базового посадового окладу (тарифної ставки) працівника

першого тарифного розряду за повністю виконану місячну норму часу
встановлюється згідно постанови Кабінету Міністрів України від
30.08.2002 р. Ле 1298 "Про оплату праці працівників на основі Єдиної
тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів зоплати праці працівників
установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної
сфери". Посадові оклади за розрядами тарифної сітки (Додаток 7)
визначаються шляхом множення окладу (ставки) працівника І

тарифного розряду на відповідний тарифний коефіцієнт;

2. Внести зміни до Додатку 1 «Перелік посад працівників комунального
некомерційного підприємства Кам'янської міської ради «Міська
лікарня Ле» 9» із шкідливими умовами праці, робота на яких дає право
на скорочену тривалість робочого тижня» та викласти його у новій
редакції (додаток додається).

3. Внести зміни до Додатку 2 «Перелік професій і посад, яким за умовами
праці перерву для харчування неможливо встановити, та надається
працівникові право прийому їжі протягом робочого часу» та викласти
його у новій редакції (додаток додається).

4. Внести зміни до Додатку 3 «Перелік робочих місць виробництв, цехів,
професій і посад, зайнятість працівників в яких дає право на щорічні
додаткові відпустки за роботу із шкідливими і важкими умовами праці
та за особливий характер праці згідно Постанови Кабінету Міністрів
України від 17.11.1997 р. Ле 1290 «Про затвердження Списків
виробництв, робіт, цехів, професій і посад, зайнятість працівників в
яких дає право на щорічні додаткові відпустки за роботу із шкідливими

я
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і важкими умовами праці та за особливий характер праці» та викласти
його у новій редакції (додаток додається).

Внести зміни до Додатку 4 «Перелік посад працівників, яким надається
додаткова щорічна відпустка за особливий характер праці (робота на
електронно-обчислювальних та обчислювальних машинах) та
ненормований робочий день» та викласти його у новій редакції (додаток
додається).

Внести зміни до Додатку 6 «Схема тарифної сітки розрядів
Комунального некомерційного підприємства Кам'янської міської ради
«Міська лікарня Ль 9» та викласти його у новій редакції (додаток
додається).

Внести зміни до Додатку 7 «Схема тарифних розрядів посад керівних
працівників, професіоналів, фахівців та інших працівників
Підприємства»та викласти його у новій редакції (додаток додається).

- Внести зміни до Додатку 8 «Встановлення посадових окладів медичним
директорам, головному бухгалтеру та заступникам керівників» та
викласти його у новій редакції (додаток додається).

Внести зміни до Додатку 10 «Перелік та розмір підстав для підвищення
посадових окладів, тарифних ставок» та викласти його у новій редакції
(додаток додається).

10. Внести зміни до Додатку 12 «Перелік робіт і посад з важкими і

КІ.

шкідливими умовами праці, на яких установлюється доплата в розмірі
до 12 відсотків тарифної ставки робітникам» та викласти його у новій
редакції (додаток додається).

Внести зміни до Додатку 13 «Перелік посад працівників (робітників),
яким посадові оклади, тарифні ставки підвищуються у зв'язку із
шкідливими умовами праці та застосуванням дезінфікуючих засобів 10
відсотків посадового окладу» та викласти його у новій редакції (додаток
додається).

12. Внести зміни до Додатку 15 «Перелік професій та посад працівників,
яким безоплатно видається спецодяг, спецвзуття та інші засоби
індивідуального захисту» та викласти його у новій редакції (додаток
додається).

І3.Внести зміни до Додатку 16 «Перелік посад і професій працівників,
зайнятих на роботах з шкідливими умовами праці, які мають право на



одержання безоплатно молоката інших рівноцінних йому продуктів» та
викласти його у новій редакції (додаток додається).

14.Внести зміни до Додатку 19 «Склад робочої комісії з розроблення,
укладання, внесення змін та доповнень до колективного договору» та
викласти його у новій редакції (додаток додається).

15.Внести зміни до Додатку 20 «Перелік осіб, відповідальних за виконання
норм і положень колективного договору» та викласти його у новій
редакції (додаток додається).

16. За взаємною згодою Сторін дані зміни та доповнення вступають в силу з 15
серпня 2024 року.

Підписи Сторін

Керівник: Голова Первинної профспілкової
В.о. генерального директора організації

Комунального некомерційного Комунального некомерційного
підприємства підприємства

Кам'янської міської ради Кам'янської міської ради
«Міська лікарня Ло 9» «Міська лікарня Ло 9»
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Додаток 1

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО
и: Голова Первинної профспілкової організації

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОЇ

ПІДПРИЄМСТВА
оНТЬКОї МІСЬКОЇ. РАД

яко
24 рокуВУ 2024 року

ПЕРЕЛІК
СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ, ПРОФЕСІЙ І ПОСАД ПРАЦІВНИКІВ

ПІДПРИЄМТСВА, ЗАЙНЯТИХ НА РОБОТАХ ЗІ ШКІДЛИВИМИ
УМОВАМИ ПРАЦІ, РОБОТА ЯКИХ ДАЄ ПРАВО НА СКОРОЧЕНУ

ТРИВАЛІСТЬ РОБОЧОГО ТИЖНЯ.

о

Підстава: Постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2001 року Лео163 «Про
о атвердження Переліку виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими умовами праці,робота в яких дає право на скорочену тривалість робочого тижня»

Тривалість
Найменування підрозділу, професії, посади робочого

тижня(год)

Ме

1 Патологоанатомічне відділення:
Завідувач відділення, лікар-патологоанатом, лаборант з (
патологоанатомічного дослідження, молодша медична сестра 30
(молодший медичний брат)

р Клінічно - діагностична лабораторія з
бактеріологічним відділом:
Завідувач відділення, лікар-лаборант токсико-хімічних
досліджень, цитоморфолог, цитоморфолог токсико-хімічних
досліджень, біохімік, лікар-лаборант, лікар-бактеріолог,
лаборант, лаборант токсико-хімічних досліджень, лаборант з
бактеріології, молодша медична сестра (молодший медичний
брат) з бактеріології

36

В Рентгенологічний кабінет:
Лікар-рентгенолог, рентгенолаборант, молодша медична сестра 30
(молодший медичний брат)

- Інфекційне боксоване відділення:
Завідувач відділення, лікар-педіатр, лікар-інфекціоніст, сестра 36
медична (брат медичний) стаціонару, молодша медична сестра(молодший медичний брат) з догляду за хворими, працівник з

5



господарської діяльності закладу охорони здоров'я
Кабінет «Довіра»
Лікар-інфекціоніст, сестра медична (брат медичний), молодша
медична сестра (молодший медичний брат)

36

Лікар (у тому числі лікар - керівник відділення, кабінету), крім
лікаря-лаборанта (які працюютьз пацієнтами, що потребують
психіатричної допомоги)

36

Практичний психолог, який працює з пацієнтами, що
потребують психіатричної допомоги

36

Сестра медична (брат медичний)з дієтичного харчування (яка
працює з пацієнтами, що потребують психіатричної допомоги)

36

Молодшіспеціалісти з медичною освітою (сестра
медична(брат медичний) стаціонару, сестра медична(брат
медичний) всіх найменувань, сестра медична (брат медичний)
процедурного кабінету (які працюютьз пацієнтами, що
потребують психіатричної допомоги)

36

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду
за хворими, молодша медична сестра (молодший медичний
брат), молодша медична сестра (молодший медичний брат)
лікарських кабінетів, молодша медична сестра (молодший
медичний брат) процедурного кабінету, молодша медична
сестра (молодший медичний брат) (санітарка-буфетниця,
санітар-буфетник), молодша медична сестра(молодший

медичний брат) (санітарка-ванниця, санітар-ванник), що
потребують психіатричної допомоги

36

Дезінфектор (психіатрична служба) 36

Працівник з господарської діяльності закладу охорони
здоров'я(які працюютьз пацієнтами, що потребують
психіатричної допомоги)

36



Додаток 2

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО

Голова Первинної профспілкової організації
рального директора Кому нального некомерційного підприємства
ного. некомерційного підприємства «Камянсвкоїмі Її

ськоїміськоїрради
Ка лікарняЛо9»
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Перелік
професій і посад, яким за умовами праці перерву для
харчування неможливо встановити, та надається

працівникові право прийому їжі протягом робочого часу

1. Лікарі усіх спеціальностей, лікарі-інтерни, лікарі- стажисти.
2. Цитоморфологи, цитоморфологи токсико-хімічних досліджень, біохіміки.
3. Акушерки (акушери).

Я.

Сестри медичні (брати медичні): операційних, перев'язувальних, відділень
з палат) анестезіології та інтенсивної терапії; пологових будинків

лілень, палат); відділень (палат) новонароджених та недоношених дітей.
Лаборанти (фельдшери-лаборанти), лаборанти з бактеріології, лаборанти

зжсико-хімічних досліджень.
6. Рентгенолаборанти, інструктори, сестри медичні (брати медичні):
зліклінік і стаціонарів, з дієтичного харчування, процедурного кабінету, з
ікувальної фізкультури, з масажу, з фізіотерапії та інші.
7. Молодші медичні сестри (молодші медичні брати): операційних; з догляду

хворими; процедурного кабінету; лікарських кабінетів; санітарки -
убетниці (санітари - буфетники); санітарки-ванниці, санітари -- (ванники).В. Працівники з господарської діяльності закладу охорони здоров'я.
9. Завідувачі стаціонарних відділень.

0. Водії автотранспортних засобів, ліфтери.
11. Кухонні працівники.



Додаток Ле»3
ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО

ник: Голова Первинної профспілкової організації
тенерального директора Комунального некомерційного підприємства"вального некомерційного підприємства ;

!
Її

с.
з я» 5,поржвської міськоїради

ська
льки їз я

хи
я ойжнрня де"

ШИНИИєМство Зх)

Нар міської|захв в

ш
х

юю

хх
я вг

Перелік
ючих місць виробництв, цехів, професій і посад, зайнятість працівників

з яких дає право на щорічні додаткові відпустки за роботу із шкідливимиіажкими умовами праціта за особливий характер праці згідно Постанови
Кабінету Міністрів України від 17.11.1997 р. Ле 1290 «Про затвердження

-писків виробництв, робіт, цехів, професій і посад, зайнятість працівників
в яких дає право на щорічні додаткові відпустки за роботу із шкідливими і

важкими умовами праціта за особливий характер праці».

Тривалість
М Назва структурного підрозділу (відділення), найменування додаткової
з/п професії, посади відпустки,в

календ. Днях
Рентген-кабінет, комп'ютерної томографії Кабінет

Лікар-рентгенолог 11

Лікар-радіолог МІ

Рентгенолаборант 1
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за І
хворими
Молодша медичнасестра (молодший медичний брат) М

Й Патологоанатомічне відділення
Завідувач відділення, лікар-патологоанатом 7
Лікар-патологоанатом пі

Лікар-патологоанатом дитячий 7
Лаборант з патологоанатомічних досліджень ї
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) (санітарка, Й

| санітар)
й Відділення анестезіології та інтенсивної терапії

Завідувач відділення, лікар-анестезіолог 11

Лікар-анестезіолог ТВ

Сестра медична старша (брат медичний старший) 11

Сестра медична -- анестезист (брат медичний -- анестезист) 1
8



Сестра медична(брат медичний) стаціонару 11
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими
Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я

Операційний блок
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична операційна (брат медичний операційний) -
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

Неврологічне відділення для хворих з порушенням мозкового
кровообігу

Завідувач відділення, лікар-невропатолог
Лікар-невропатолог
Лікар-нейрохірург
Лікар-невропатолог з екстреної медичної допомоги
Лікар-невропатолог інсультного блоку
Лікар-стажист з неврології
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний) стаціонару
Сестра медична (брат медичний) інсультного блоку
Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

З

-|І-|-|-|-|-|-3|-|-Щ--

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими інсультного блоку

-

Хірургічне відділення
Завідувач відділення, лікар-хірург
Лікар-хірург
Лікар-хірург з екстреної медичної допомоги
Лікар-уролог
Лікар-хірург судинний
Лікар-офтальмолог
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний) стаціонару
Сестра медична (брат медичний) перев'язувального кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

-І-3|-|--3|-|-1-|-3|)-

Онкологічне відділення
Завідувач відділення, лікар-хірург-онколог
Лікар-хірург-онколог
Лікар-онколог
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний) стаціонару
Сестра медична (брат медичний) перев'язувального кабінеу щу;

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

ее

Приймальне відділення
9



відділення, лі евт
евт

з медицини невідкладних станів

олог
загальної - сімейний

| дитячий
олог дитячий

лог дитячий
пед- ог Дитячий
і

ог ДИТЯЧИЙ

медична ша (брат медичний ший
медична (брат медичний) з іональної діагностики
медична (брат медичний

Молодша медична молодший медичний б

відділення,лі окринолог
инолог

ст з ендокринології
медична а (брат медичний ший
медична (брат медичний) стаціо

Є медична медичний цедурного кабін
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за

в
ч відділення,

евт
ог

пульмонолог
медична ша медичний ший
медична (брат медичний) стаціо
медична (брат медичний цедурного кабін

олодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
Ми

ч відділення, лі гематолог
гематолог
медична ша (брат медичний
медична (брат медичний) стаціо
медична (брат медичний ц ного кабін

олодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
Ми

ч відділення, лі гінеколог
гінеколог

евт
ша

-|

|||

|
3-3

3-3

3-3

3-3

3-3

--І-|-3|-3|

-3|

-3|

-

І-І

-|-3|-3|-31-3Щ--3



ка
дша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за

ч відділення, лі гінеколог
гінеколог
гінеколог з ек ної медичної допомоги

ка ша ( ший
ка оглядового кабін

ка ( )п ологових та пологових палат
ка ізіологічного відділення

медична оп ійна (брат медичний оп
медична (брат медичний ц ого кабін

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
Ми

Заві ч відділення, лі і неонатолог
педі неонатолог
медична ша (брат медичний ший

медична (брат медичний
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

Г гічне в
ч відділення, лі гінеколог

гінеколог-онколог
акушер-гінеколог
акушер-гінекологз ек ної медичної допомоги
медична ша (брат медичний ший

медична (брат медичний) п й ного кабін

медична палатна (брат медичний палатний)
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

п в
ч відділення, лі хірург-онколог

гінеколог-онколог
хірург-онколог

нколог
медична щша (брат медичний ший

медична (брат медичний)
лі

ного кабін
;

медична (брат медичний) перев ого кабін
Молодша медична (молодший медичний брат)

медична (брат медичний
Молодша медична (молодший медичний б

в
іолог

медична (брат медичний )лікарняного

1

-ї-1--1--3-|

5-43)

ар

А

ре

1-1

А

АН

АГА

ГАК

І



19.10.

ЩО.12.

Молодша медична молодший медичний б

медична ша (брат медичний ший)
Молодша медична молодший медичний б

ндокринолог
ндокринолог дитячий
медична (брат медичний)

лі

ьких кабінетів
Молодша медична молодший медичний б

пед- ог
медична (брат медичний)

лі

ьких кабінетів
Г

гематолог
медична (брат медичний)

лі

ьких кабінетів
в ін п

невропатолог
медична (брат медичний)

лі кабінетів

ндоскопіст
медична (брат медичний)

лі кабінетів
Молодша медична молодший медичний б

Пульмон
льмонолог

медична (брат медичний)
лі кабінетів

діолог
медична (брат медичний)

лі

ких кабінетів
бін

лог
Сестра медична (брат медичний)

лі

ьких кабінетів

хірург
медична (брат медичний)

лі кабінетів
Відділення ультразвукової діагностики, кабінет ультразвукової

Заві ч відділення,
лікар

з УЗД
з УЗ

медична ша (брат медичний ший) з УЗ
медична (брат медичний) з УЗД

хірург-проктолог
медична (брат медичний)

лі

ьких кабінетів
Гін

акушер-гінеколог
ка )



19.14.

дерматовен ог
Сестра медична (брат медичний)

лі кабінетів

В іональної діагностики
медична(0 медичний) з іональної діагностики

ч,
лі ізі евт

ізі евт
ної фізкуль

лек евт
медична( медичний)з лі

ої фізкультури

медична ша (брат медичний ший) з фізі

медична (брат медичний) з фізі

медична (брат медичний) з м
Молодша медична молодший медичний б

н п н
Медичний ктор з психіатричної допомоги
Завідувач структурного підрозділу закладу охорони здоров'я з
амбулаторної психіатричної допомоги,лі пс
Завідувач структурного підрозділу закладу охорони здоров'я зі
стаціоє ної психіатричної допомоги,лі пс

н
н зі спеціальності «П

підеміолог
стажист з псих

Сестра медична (брат медичний) - координатор з психіатричної
допомоги

і

медична (брат медичний) з дієтичного
Сестра медична (брат медичний
Дезінфектор (психіатрична допомога)
Молодша медична молодший медичний б

АК

ее

а
па

ее

-2І- сліФ

Машиніст із спецо

ш
К

стик
Статистик медичний

Еле Мо та
с :

Приб ник службових приміщень

Заві ч відділення,
с педі

медична ша (брат медичний

13



Сестра медична (брат медичний) стаціонару
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за

хворими
Відділення для новонароджених,у т.ч. інтенсивної терапії,

Відділення патології новонароджених та недоношених дітей
Завідувач відділення, лікар-педіатр-неонатолог
Лікар-педіатр-неонатолог

Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний) стаціонару
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за

хворими

-ї--|-153

Інфекційне боксоване відділення
Завідувач відділення, лікар-педіатр
Лікар-педіатр
Лікар-інфекціоніст дитячий
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний) стаціонару
Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

----|-|)

5-3)

Неврологічне відділення для дітей з ураженням центральної
нервової системи з порушенням функції опорно-рухового

апарату
Завідувач відділення, лікар-невролог дитячий
Лікар-невролог дитячий
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний стаціонару

---|--4

Сестра медична (брат медичний) з масажу -
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

-

Відділення паліативної допомоги дорослим, Відділення виїзної
бригади паліативної допомоги

Завідувач відділення, лікар-терапевт
Лікар-терапевт
Лікар-хірург
Лікар-невропатолог

Лікар-стажистз терапії
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний) з функціональної діагностики
Сестра медична (брат медичний) з паліативної допомоги
Сестра медична (брат медичний) стаціонару
Сестра медична (брат медичний)
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

а

аа

а

ері

Кардіологічне відділення
Завідувач відділення лікар-кардіолог

14



Лікар-кардіолог
Лікар-стажист з кардіології
Лікар з функціональної діагностики
Сестра медична старша (брат медичний старший)

Сестра медична (брат медичний) стаціонару
Сестра медична (брат медичний) з функціональної діагностики

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

-ї--|-|-3)

5-34

Травматологічне відділення
Завідувач відділення, лікар-ортопед-травматолог
Лікар-ортопед-травматолог

Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний) лікарських кабінетів

Сестра медична (брат медичний) перев'язувального кабінету

Сестра медична (брат медичний) стаціонару
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

-----|

5-33

33. Відділ інфекційного контролю
Завідувач відділу, лікар-терапевт
Лікар-епідеміолог
Лікар-терапевт
Лікар-стажист з епідеміології
Помічник лікаря-еспідеміолога
Сестра медична (брат медичний )-координатор з гігієни рук
Сестра медична (брат медичний)-координатор з навчання і

підготовки з профілактики інфекцій та інфекційного контролю

-ї-1--|-3|)

3)

Статистик медичний -
Сестра медична (брат медичний) -
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) -

34. Реабілітаційне відділення на 30 ліжок (20ліжок дорослих та 10

ліжок для дітей), Відділ фізичної та реабілітаційної медицини
Завідувач відділення, лікар фізичної та реабілітаційної медицини
Лікар фізичної та реабілітаційної медицини
Лікар-психотерапевт
Лікар-фізіотерапевт
Асистент фізичного терапевта
Асистент ерготерапевта
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний) з реабілітації
Сестра медична (брат медичний) з фізіотерапії
Сестра медична (брат медичний) з масажу
Молодша медична сестра (молодший медичний брат)
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими

-1-331-1-ї|-31-3|-3|-3|-3|-|-3|3

33; Кабінет «Довіра»
Лікар-інфекціоніст 18

Сестра медична (брат медичний) 18

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 18

36. Палата інтенсивної терапії
15



Лікар-анестезіолог 25
Сестра медична (брат медичний )-анестезист 25

ВІ Стоматологічний кабінет
Лікар-стоматолог-терапевт 7
Лікар-стоматолог 7
Лікар-стоматолог-хірург 7
Лікар-стоматолог дитячий 7
Сестра медична (брат медичний) зі стоматології 7
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) ї

38. Кабінет лікаря загальної практики-- сімейної медицини
Лікар загальної практики -- сімейний лікар 7
Лікар - педіатр 7
Сестра медична (брат медичний) загальної практики -- сімейної їй

медицини
39. Кабінет з функціональної діагностики (психіатрична допомога)

Лікар з функціональної діагностики У
Сестра медична (брат медичний) з функціональної діагностики 25

40. Кабінет замісної підтримувальної терапії
Завідувач кабінету замісної підтримувальної терапії, лікар-нарколог 5
Сестра медична старша (брат медичний старший) 33
Сестра медична (брат медичний) 23
Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету да
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 23

41. Відділ мобільної паліативної медичної допомоги
психіатричного профілю

Лікар-психіатр лк,

Лікар-психотерапевт й
Лікар-психіатр дитячий Дів

Лікар-терапевт 23
Практичний психолог ТУ

Сестра медична (брат медичний) кв
Водій автотранспортних засобів 4

42. Диспансерне психіатричне відділення
Завідувач диспансерного психіатричного відділення, лікар-психіатр 25
Лікар-психіатр 25
Лікар - психотерапевт 23
Лікар-нарколог 23
Лікар-психіатр дитячий 3
Лікар - акушер - гінеколог 25
Лікар-отоларинголог 25
Лікар-офтальмолог 25
Сестра медична старша(брат медичний старший) З
Сестра медична (брат медичний) рік,

Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету аСтатистик медичний 7
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) процедурного 23
кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) З
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) лікарських 25
кабінетів
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Працівникз господарської діяльності закладу охорони здоров'я її
43. Денний стаціонар психіатричного профілю

Завідувач денного стаціонару, лікар-психіатр 5
Лікар-психіатр З

Лікар-психіатр дитячий 25
Сестра медична старша(брат медичний старший) 23
Сестра медична (брат медичний) 3
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25
Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я 7

44. Психіатричне відділення Л»? 1(змішане)
Завідувач відділення, лікар-психіатр а
Лікар-психіатр рів

Лікар-невропатолог 23
Лікар-акушер-гінеколог 25

Лікар-інфекціоніст З
Лікар-геріатр а
Лікар-дерматовенеролог а
Сестра медична старша (брат медичний старший) 23
Сестра медична (брат медичний) стаціонару 25
Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25
Молодша медичнасестра (молодший медичний брат) з догляду за 5
хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) процедурного 2
кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) (санітарка- 25
ванниця, санітар-ванник)
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) (санітарка- 25
буфетниця, санітар-буфетник)
Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я 7

45. Психо-соматичне відділення Л»е2, в тому числі для лікування
внутрішньо переміщених осіб (чоловіче)

Завідувач відділення, лікар-психіатр 25
Лікар-психіатр 25
Лікар-терапевт Яд

Сестра медична старша (брат медичний старший) 25
Сестра медична (брат медичний) стаціонару 25
Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за 23
хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) процедурного З
кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) (санітарка- 2
ванниця, санітар-ванник)
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) (санітарка- 25
буфетниця, санітар-буфетник)
Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я 7

46. Психіатричне відділення Л» 3 для лікування пацієнтів із
залежністю (змішане)

Завідувач відділення, лікар-психіатр 23
Лікар-психіатр дв

Лікар-нарколог 25
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Сестра медична старша(брат медичний старший) 25

Сестра медична (брат медичний) стаціонару да
Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25
Молодша медичнасестра (молодший медичний брат) з догляду за 2
хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) процедурного 2
кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) (санітарка- Я
ванниця, санітар-ванник)
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) (санітарка- дв

буфетниця, санітар-буфетник)
Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я й

47. Психіатричне відділення Л» 4 (жіноче)
Завідувач відділення, лікар-психіатр Я в,

Лікар-психіатр 25

Сестра медична старша(брат медичний старший) Б;
Сестра медична (брат медичний) стаціонару 23

Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 5
Молодша медичнасестра (молодший медичний брат) з догляду за й
хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) процедурного 3
кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) (санітарка- 23

ванниця, санітар-ванник)
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) (санітарка- 25
буфетниця, санітар-буфетник)
Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я 7

48. Психіатричне відділення Ле» 5 (чоловіче)
Завідувач відділення, лікар-психіатр Я,
Лікар-психіатр 2
Сестра медична старша (брат медичний старший) в
Сестра медична (брат медичний) стаціонару 25

Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету Лв

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за рід,

хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) процедурного а
кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) (санітарка- а
ванниця, санітар-ванник)
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) (санітарка- 23
буфетниця, санітар-буфетник)
Працівникз господарської діяльності закладу охорони здоров'я ї

49. Психіатричне відділення Л» 6 для постраждалих внаслідок війн
та техногенних катастроф, в тому числі для внутрішньо

переміщених осіб (змішане)
Завідувач відділення, лікар-психіатр 25
Лікар-психіатр 25

Лікар-психотерапевт 25

Лікар-невропатолог 25
Лікар-терапевт лів

Практичний психолог 11
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Сестра медична старша (брат медичний старший) аСестра медична (брат медичний) стаціонару 25
Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за 3хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) процедурного 25
кабінету
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) (санітарка- 23
буфетниця, санітар-буфетник)
Працівникз господарської діяльності закладу охорони здоров'я її50. Приймально-діагностичне відділення психіатричного про ілю
Завідувач відділення, лікар-психіатр 3Лікар-психіатр 25
Лікар-психіатр дитячий 23

Лікар-невропатолог 2Лікар-терапевт 25
Лікар-кардіолог 25

Лікар-офтальмолог 25
Лікар-ортопед-травматолог 23
Лікар-акушер-гінеколог 25
Лікар-хірург 2Практичний психолог 11
Сестра медична старша (брат медичний старший) 25
Сестра медична (брат медичний) бМолодша медична сестра(молодший медичний брат) 25
Працівникз господарської діяльності закладу охорони здоров'я 7В Клініко-діагностична лабораторія з бактеріологічним відділом
Лікар-лаборант 11
Лікар-лаборант токсико-хімічних досліджень ІЛікар-бактеріолог П1
Цитоморфолог токсико-хімічних досліджень ТЇ
Цитоморфолог 11
Біохімік

ТІ
Лаборант ІїЛаборант токсико-хімічних досліджень ІЛаборант з бактеріології ГІ
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) 7
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) з бактеріології 7
Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я 732 ентр психічного здоров'я та медичної реабілітації
Завідувач Центру, лікар фізичної та реабілітаційної медицини й
Лікар фізичної та реабілітаційної медицини 7
Лікар-психотерапевт їСестра медична старша(брат медичний старший) 7
Асистент фізичного терапевта 7Асистент ерготерапевта їСестра медична (брат медичний ) процедурного кабінету 7
Сестра медична (брат медичний) стаціонару 7
Сестра медична (брат медичний)з реабілітації 7
Сестра медична (брат медичний) з масажу 7
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Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за
хворими
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) (санітарка-
буфетниця, санітар-буфетник)
Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я

Б. Відділення профілактичних медичних оглядів (платні послуги)
Лікар-психіатр

Лікар-профпатолог
Лікар-лаборант
Лікар-хірург
Лікар-невропатолог
Лікар-терапевт
Лікар-отоларинголог
Лікар-інфекціоніст
Лікар-стоматолог

Лікар-нарколог
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Сестра медична (брат медичний)
Лаборант
Молодша медична сестра (молодший медичний брат)

З-І-|-І-----3-31-3-|-|-|--



Додаток 4

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО

Керівник: . Голова Первинної профспілкової організації
В.о. генерального директора Ком нального некомерційного підприємства
Комунального некомерційного підприємства саМ'янеБь

Кк ськоїміської ради Ми св варня Ло 9»

Ким во
Псь фирихВ

нкОо
2024 року

Перелік
посад працівників, яким надається додаткова щорічна відпустка за особливий характер
праці (робота на електронно-обчислювальних та обчислювальних машинах)

та ненормований робочий день

Тривалість Тривалість
додаткової додаткової

Ле відпустки за відпустки за
з/п пенмевувиня могади совлинн пихарактер праці, в робочий день,в

календарних днях/календарних днях
1.|Генеральний директор ї
2|Медичний директор 7
3|Медичний директорз педіатрії 7
4|Медичний директор з паліативної їй

допомоги
5|Заступники генерального директора всіх 7

найменувань
7|Помічник генерального директора 7
8|Помічник заступника генерального ії

директора з адміністративно-
господарчих питань

9|Головна медичнасестра (головний ї
медичний брат)

10|Фахівець з публічних закупівель
11|Секретар керівника
12|Завідувач складу
13.|Службовець на складі (комірник)
14|Завідувач господарством
15|Агент з постачання
16|Інженер
17|Інженер з охорони праці
18|Інженер з комп'ютерних систем

-ї-3|---33-5|-3|-5|-х|-1|-

Працівники з господарської діяльності
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закладу охорони здоров'я усіх відділень
(крім інфекційного боксованого
відділення, психіатричної допомоги)

20|Начальник відділу кадрів 7

21|Заступник начальника відділу кадрів 7
22|Інспектор з кадрів 7
23|Головний бухгалтер 7
24|Заступник головного бухгалтера ї
25|Бухгалтер ї
26|Провідний юрисконсульт 7
27|Юрисконсульт 7.

28|Провідний фахівець з питань цивільного 7,

захисту
29|Фахівець з питань цивільного захисту 7
30|Психолог 7
31|Практичний психолог 7
32.|Економіст з договірних та претензійних ї

робіт
33|Технік з експлуатації та ремонту її

устаткування
34|Технік с;

35|Робітник з комплексного 4
обслуговування й ремонту будівель

36|Провідний економіст 7
37|Економіст їй

38|Економіст з праці 7
39|Економіст з фінансової роботи 7

40|Фізичний терапевт 7

41|Ерготерапевт 7
42|Соціальний працівник 7

43|Адміністратор системи 4
44|Адміністратор мереж і систем 4
45|Фахівець з верифікації 4
46|Фармацевт 7

47|Фармацевт клінічний 7
48|Реєстратор медичний (з роботою на 4

комп'ютері)
49|Оператор комп'ютерного набору 4
50|Дезінфектор 4

Діловод 4
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Додаток 6

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО

Керівник: Голова Первинної профспілкової організації
В.о. генерального директора Комунального некомерційного підприємства

СХЕМА ТАРИФНОЇ СІТКИ РОЗРЯДІВ

Комунального некомерційного підприємства Кам'янської міської ради
«Міська лікарня Ло 9»

Тарифні розряди Тарифні коефіцієнти

1 1,00
з) 1,09
З 1,18
А 55 1,36
б 1,45

ї 1,54
8 1,64
9 15З
10 1582

1 159
ї2 22
ІЗ 2,27
14 2,42
15 2,38
16 - 2,19
17 3,00
18 3

23



Додаток 7

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО

Керівник: Голова Первинної профспілкової організації
В.о. генерального директора Комунального некомерційного підприємства
Ко ьного некомерційного підприємства

ської міської ради
лікарня Ле 9»

Мміської ! за

СХЕМА ТАРИФНИХ РОЗРЯДІВ
посад керівних працівників, професіоналів, фахівців та інших працівників

Підприємства

Посада Розряди за тарифною
сіткою

Завідувач структурного підрозділу закладу охорони здоров'я зі
стаціонарної психіатричної допомоги, лікар-психіатр;
завідувач структурного підрозділу закладу охорони здоров'я з
амбулаторної психіатричної допомоги, лікар-психіатр:

- вищої кваліфікаційної категорії 14

- першої кваліфікаційної категорії ІЗ

- другої кваліфікаційної категорії І
- без категорії ТП

Головна медичнасестра (головний медичний брат) ІЗ
Помічник генерального директора б

Помічник заступника генерального директора з АГП б

Лікар-хірург, лікар-ендоскопіст, лікар-анестезіолог, лікар-
анестезіолог дитячий, лікар-ортопед-травматолог, лікар-акушер-
гінеколог, лікар-офтальмолог, лікар-офтальмолог дитячий, лікар-
отоларинголог, лікар-отоларинголог дитячий, лікар-уролог, лікар-
патологоанатом, лікар-стоматолог-хірург, лікар загальної
практики- сімейнийлікар:
- вищої кваліфікаційної категорії ї 14

- першої кваліфікаційної категорії 13

- другої кваліфікаційної категорії 12

- без категорії 11

-  лікар-інтерн та лікар-стажист хірургічного профілю 10
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Лікарі-інших спеціальностей: лікар-онколог, лікар-невропатолог,лікар-кардіолог, лікар-ендокринолог, лікар-дерматовенеролог,лікар-терапевт, лікар з ультразвукової діагностики, лікар-психотерапевт, лікар-педіатр, лікар-інфекціоніст, лікар-педіатр-неонатолог, лікар-фтизіатр, лікар-рентгенолог, лікар-стоматолог,лікар-стоматолог-терапевт, лікар-стоматолог-дитячий, лікар-епідеміолог, лікар-гастроентеролог, лікар-ревматолог, лікар-пульмонолог, лікар-лаборант з клінічної біохімії, лікар-лаборант,лікар-лаборант токсико-хімічних досліджень, лікар-бактеріолог,лікар-методист, лікар з функціональної діагностики, лікар-невролог дитячий, лікар-статистик, лікар-психіатр, лікар-психіатрдитячий,  лікар-нарколог, лікар-психотерапевт, лікар-геріатр,лікар з фізичної та реабілітаційної медицини; ерготерапевт,фізичний терапевт, лікар-профпатолог; біолог, цитоморфолог,цитоморфолог токсико-хімічних досліджень, біохімік, фармацевт,фармацевт клінічний:
- вищої кваліфікаційної категорії
- першої кваліфікаційної категорії
- другої кваліфікаційної категорії
- без категорії
-  лікар-інтерн, лікар-стажист
Акушерка (акушер), сестра медична (брат медичний):операційних, перев'язувальних відділень (груп, палат)анестезіології та інтенсивної терапії, пологових (акушерських)(відділень, палат), відділень (палат) новонароджених танедоношених дітей, кабінету загальної практики -- сімейноїмедицини; лаборант (фельдшер-лаборант):

- вищої кваліфікаційної категорії
- першої кваліфікаційної категорії
- другої кваліфікаційної категорії
- без категорії

ІЗ
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Рентгенолаборант, сестра медична (брат медичний): поліклініки істаціонарів, з дієтичного харчування,з лікувальної фізкультури,зреабілітації, з масажу, з фізіотерапії, з функціональноїдіагностики, зі стоматології, процедурного кабінету,координатор з психіатричної допомоги, координатор з гігієни рук;статистик медичний, статистик медичний, асистент фізичноготерапевта, асистент ерготерапевта та інші:
- вищої кваліфікаційної категорії
- першої кваліфікаційної категорії
- другої кваліфікаційної категорії
- без категорії
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду захворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат), молодшамедична сестра (молодший медичний брат) лікарських кабінетів,молодша медична сестра (молодший медичний брат)процедурного кабінету, молодша медична сестра-буфетниця(молодший медичний брат-буфетник), молодша медична сестра-

ІФ.)

о

о

ванниця молодший медичний б ат-ванник), молодша медична



сестра (молодший медичний брат) з бактеріології
Працівникз господарської діяльності закладу охорони здоров'я
Реєстратор медичний З
Реєстратор медичний (архіву)
Бухгалтер (з дипломом спеціаліста):
- провідний 10
- І категорії 9
-  П категорії 8
- без категорії 7
Бухгалтер:
-  Ікатегорії 8
- ПП категорії ї.
- без категорії б
Адміністратор системи, адміністратор мереж і систем 7
Фахівець з верифікації 6
Економіст з фінансової роботи, економіст з праці, економіст,
економіст з договірних та претензійних робіт:
- провідний 10
-7І категорії Я
- ПП категорії 8
- без категорії 7
Начальник відділу кадрів 1
Заступник начальника відділу кадрів 9
Інспектор з кадрів, інспектор з обліку та бронювання 6
військовозобов'язаних
Соціальний працівник 6
Психолог:
- вища кваліфікаційна категорія 13
- І кваліфікаційна категорія І- ПП кваліфікаційна категорія ТІ
- без категорії 10
Практичний психолог:

- вища кваліфікаційна категорія 14

- І кваліфікаційна категорія 13

- ПІ кваліфікаційна категорія 12

- без категорії 10-11

Технік, технік з експлуатації та ремонту устаткування:
- І категорії 7
-  П категорії б
- без категорії в
Фахівець з публічних закупівель:
- провідний 10
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іс а категорії
ніг Якатегорії
-

кп
без категорії

со

Інженер з охорони праці, інженер з метрології, інженер з
комп'ютерних систем:
- провідний
- І категорії
- ПП категорії
- без категорії о

о

Інженер:
- провідний
- І категорії
- ПП категорії
- без категорії

ка с

-оо

Фахівець з питань цивільного захисту:
- провідний
- І категорії
- ЦП категорії
- без категорії

ге Фо

-оо

Юрисконсульт:
- провідний
- І категорії
- ПП категорії
- без категорії

Фо

Завідувач господарством
Завідувач складу
Комірник
Секретар керівника
Бібліотекар
Агент з постачання
Архіваріус, діловод
Оператор комп'ютерного набору
Касир -|

|
5

5)

45)
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Водій автотранспортнихзасобів:
-легковий автомобіль (у т.ч. спеціальні) з робочим обсягом

двигуна:
до 1,6 л
понад 1,6 до 3,5 л
понад 3,5 л
-автомобілі швидкої медичної допомоги та оперативні

автомобілі із спеціальним звуковим сигналом (типу сирена) зобочим обсягом двигуна:
до І.вл
понад 1,8 до 3,5 л
понад 3,5 л



Дезінфектор
Ліфтер
Двірник
Машиніст із прання та ремонту спецодягу
Швачка Іі

ю|--|

-»

Тесляр, столяр-будівельний:
- 2, кваліфікаційного розряду
- 3 кваліфікаційного розряду
- 4 кваліфікаційного розряду сло

-М

03

Робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків:
- 2 кваліфікаційного розряду
- 3 кваліфікаційного розряду
- 4 кваліфікаційного розряду
Прибиральник службових приміщень, прибиральник території

Сторож
-1-3|

05

сл

-х

Електромонтер з ремонту та обслуговування
електроустаткування:

- 2 кваліфікаційного розряду
- 3 кваліфікаційного розряду
- 4 кваліфікаційного розряду
Слюсар-сантехнік:

- 2 кваліфікаційного розряду
- 3 кваліфікаційного розряду
- 4 кваліфікаційного розряду
Кухар:
- 3 кваліфікаційного розряду
- 4 кваліфікаційного розряду
- 5 кваліфікаційного розряду
- 6 кваліфікаційного розряду
Кухонний робітник
Шеф-кухар

-|3|

сх

сл

-
039

Логопед:
- вищої кваліфікаційної категорії
- першої кваліфікаційної категорії
- другої кваліфікаційної категорії
- без категорії

13

12
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Додаток 8

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО

Керівник: Голова Первинної профспілкової організації
Є го директора

умерційного підприємства,

Встановлення посадових окладів медичним директорам,
головному бухгалтеру та заступникам керівників

Ме йПосада Посадовий окладз/п

Заступники генерального о п1
; ї На 1595 нижче окладу генерального директора

директора всіх найменувань

2|Медичний директор На 595 нижче окладу генерального директора|--7

3|Медичний директор з педіатрії На 595 нижче окладу генерального директора 7

Медичний директор з4 ! я На 595 нижче окладу генерального директора (5
психіатричної допомоги

Медичний директор з
5 : х

Р р На 1595 нижче окладу генерального директорапаліативної допомоги

6|Головний бухгалтер На 1095 нижче окладу генерального директора є

7|Заступник головного бухгалтера|)На 1095 нижче окладу головного бухгалтера є
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Додаток 10

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО
Керівник: :

Голова Первинної профспілкової організаціїВ.о. генер ального директора гунан
Комунальног » нок умерційного підприємства

Перелік та розмір підстав для підвищення посадових
окладів, тарифних ставок

І. За наявність кваліфікаційної категорії.
Керівникам Підприємства та їх заступникам з числа лікарів посадовий

оклад, підвищується за наявності кваліфікаційної категорії за спеціальністю
«організація та управління охороною здоров'я»:

а) керівникам таїх заступникам (лікарям) - за спеціальностями «організація
і управління охороною здоров'я», які мають:

- вищу кваліфікаційну категорію - на 44,9 95 тарифної ставки працівникаІтарифного розряду;
- першу кваліфікаційну категорію - на 31,9 95 тарифної ставки працівника І

тарифного розряду;
- другу кваліфікаційну категорію - на 24,1 95 відсотка тарифної ставки

працівника І тарифного розряду;
б) керівникам із числа фахівців з базовою та неповною вищою медичноюосвітою та головним медичним сестрам, які мають:
- вищу кваліфікаційну категорію - на 28,3 95 тарифної ставки працівникаІтарифного розряду;
- першу кваліфікаційну категорію - на 18,4 95 тарифної ставки працівника І

тарифного розряду;
- другу кваліфікаційну категорію - на 8,7 95 тарифної ставки працівника І

тарифного розряду.
2. За оперативне втручання.

Посадові оклади лікарів-хірургів усіх найменувань, лікарів-анестезіологів талікарів-ендоскопістів підвищуються за здійснення оперативних втручань узалежності від обсягу, складності й характеру їх праці при роботі: в
амбулаторно-поліклінічному закладі (відділенні) - до 15 95 посадового окладу, в

стаціонарі - до 40 95,
3. У зв'язку зі шкідливими і важкими умовами праці.
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3.1. Перелік підрозділів та посад, посадові оклади (з урахуванням підвищень
за кваліфікаційну категорію, завідування, старшинство та оперативні
втручання) яких підвищуються на1590:

а) Інфекційне боксоване відділення:
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посади фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування;
Посади молодших медичних сестер усіх найменувань, працівника з
господарської діяльності закладу охорони здоров'я.

б) Відділення анестезіології та інтенсивної терапії:
Посадилікарів-анестезіологів;
Посади медичних сестер незалежновід їх найменування;
Посади молодших медичних сестер, усіх найменувань, працівника з
господарської діяльності закладу охорони здоров'я.

в) Рентгенологічний кабінет, кабінет комп'ютерної томографії:
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посади фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від їх
найменування;
Посади молодших медичнихсестер усіх найменувань.

г) Кабінети (відділення) ультразвукової діагностики та ендоскопічні:
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посади фахівців з базовою та неповною вищою медичною освітою незалежно
від найменування;
Посади молодших медичнихсестер усіх найменувань.

д) Патологоанатомічне відділення:
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування;
Посади молодших медичнихсестер усіх найменувань.

є) Неврологічне відділення для хворих з порушенням мозкового кровообігу:
Посадилікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування;
Посади молодших медичних сестер усіх найменувань, працівника з
господарської діяльності закладу охорони здоров'я.

ж) Відділення патології новонароджених та недоношених дітей:
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування; :
Посади молодших медичних сестер усіх найменувань, працівника з
господарської діяльності закладу охорони здоров'я.

з) Відділення новонароджених:
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування;
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Посади молодших медичних сестер усіх найменувань, працівника згосподарської діяльності закладу охорони здоров'я.і) Фізіотерапевтичний кабінет:
Сестри медичніз фізіотерапії.

І) Відділення паліативної допомоги для дорослих та виїзної бригадипаліативної та хоспісної допомоги:
Посадилікарів незалежно від найменування;Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно віднайменування;
Посади молодших Медичних сестер усіх найменувань, працівника згосподарської діяльності закладу охорони здоров'я.й) Дерматовенерологічний кабінет:
Посади лікарів незалежно від найменування;Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно віднайменування.

к) Адміністративно-господарський персонал:Дезінфектор.
л) Палатидлядітейз Ураженням центральної нервової системи з порушеннямфункції опорно-рухового апарату:Посади лікарів незалежно від найменування;Посади фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно віднайменування.
м) Клінічно-діагностична лабораторія з бактеріологічним відділом:Посади лікарів-лаборантів, лікарів-бактеріологів, лікарів-лаборантів токсико-хімічних досліджень;

Посади біохіміків, цитоморфологів, цитоморфологів  токсико-хімічнихдосліджень;
Посади лаборантів, лаборантів з бактеріології, лаборантів токсико-хімічнихдосліджень;
Посади молодших медичних сестер (молодших медичних братів), молодшихмедичних сестер (молодших медичних братів) з бактеріології.

кое Машиністам з прання та ремонту спецодягу тарифні ставкипідвищуються на 20 95,З При роботі з хімічними речовинами, зарахованими до алергенівпосадові оклади підвищуються на 15 9/7; у клінічно-діагностичний лабораторії:Посади лікарів незалежно від найменування;Посади фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно віднайменування.
3.4. Перелік підрозділів та посад, посадові оклади (з урахуваннямпідвищень за кваліфікаційну категорію,завідування, старшинство та оперативнівтручання) яких підвищуються на 3095:

Палата інтенсивної терапії (психіатричного профілю):Посади лікарів-анестезіологів;
Посади сестер медичних -- анестезистів (братів медичних -- анестезистів).
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325 Перелік підрозділів та посад, посадові оклади (З

урахуванням підвищень за кваліфікаційну категорію, завідування, старшинство

та оперативні втручання) яких підвищуються на 250:
а) Кабінет з функціональної діагностики (психіатричного профілю):
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від

найменування;
б) Кабінет замісної підтримувальної терапії
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від

найменування;
Посади молодших медичних сестер усіх найменувань.
в) Відділ мобільної паліативної медичної допомоги психіатричного профілю.

Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від

найменування;
Посади практичних психологів.
г) Диспансерне психіатричне відділення
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від

найменування;
Посади молодших медичних сестер усіх найменувань.
Посада працівника з господарської діяльності закладу охорони здоров'я.
д) Денний стаціонар психіатричного профілю:
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від

найменування;
Посади молодших медичних сестер усіх найменувань.
Посада працівника з господарської діяльності закладу охорони здоров "я.

є) Психіатричне відділення Ле1 (змішане)
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від

найменування;
Посади молодших медичних сестер усіх найменувань.
Посада працівника з господарської діяльності закладу охорони здоров'я.
е) Психо- соматичне відділення Ле 2, в тому числі для лікування внутрішньо

переміщенних осіб (чоловіче):
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від

найменування;
ї

Посади молодших медичних сестер усіх найменувань.
Посада працівника з господарської діяльності закладу охорони здоров'я.
ж) Психіатричне відділення Мо 3 для лікування пацієнтів із залежністю

(змішане):
Посади лікарів незалежно від найменування;
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Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування;
Посади молодших медичних сестер усіх найменувань.
Посада працівниказ господарської діяльності закладу охорони здоров'я.
з) Психіатричне відділення Ло4 (жіноче):
Посади лікарів незалежновід найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування;
Посади молодших медичнихсестер усіх найменувань.
Посада працівника з господарської діяльності закладу охорони здоров'я.
і) Психіатричне відділення Лое5 (чоловіче):
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування;
Посади молодших медичнихсестер усіх найменувань.
Посада працівника з господарської діяльності закладу охорони здоров'я.
ї) Психіатричне відділення Лоб для постраждалих внаслідок війн та
техногенних катастроф, в тому числі для внутрішньо-переміщених осіб
(змішане):
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада практичного-психолога;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування;
Посади молодших медичнихсестер усіх найменувань.
Посада працівника з господарської діяльності закладу охорони здоров'я.
Посада соціального працівника.
к) Приймально-діагностичне відділення психіатричного профілю:
Посади лікарів незалежно від найменування;
Посада практичного-психолога;
Посада фахівців з базовою та неповною медичною освітою незалежно від
найменування;
Посади молодших медичних сестер усіх найменувань.
Посада працівника з господарської діяльності закладу охорони здоров'я.
л) Загальнолікарняний персонал:
Посади медичного директора з психіатричної допомоги, завідувача
структурного підрозділу закладу охорони здоров'я зі стаціонарної
психіатричної допомоги, лікаря-психіатра; завідувача структурного підрозділу
закладу охорони здоров'я з амбулаторної психіатричної допомоги, лікаря-
психіатра; лікарів- інтернів з психіатрії; сестри медичної (брата медичного)-
координатора з психіатричної допомоги.

4. За керівництво структурним підрозділом (завідування).
Керівникам структурних підрозділів - лікарям посадові оклади

підвищуються на 10-25 95 у залежності від обсягу роботи:
- на 10 Уо - при кількості посад лікарів, посад професіоналів з ПОВНОЮ ВИЩОЮ

немедичною освітою, що допущені до медичної діяльності, у підрозділі згідно
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зі штатним розписом до 3 одиниць включно (з урахуванням посад керівників
цих структурних підрозділів і без урахування посад лікарів-інтернів);
- на 20 9Уо - при кількості посад лікарів, посад професіоналів з повною вищою
немедичною освітою, що допущені до медичної діяльності, у підрозділі згідно
зі штатним розписом понад 3 до б одиниць включно (з урахуванням посад
керівників цих структурних підрозділів і без урахування посад лікарів-
інтернів);
- на 25 95 - при кількості посад лікарів, посад професіоналів з повною вищою
немедичною освітою, що допущені до медичної діяльності, у підрозділі згідно
зі штатним розписом понад 6 одиниць (з урахуванням посад керівників цих
структурних підрозділів і без урахування посад лікарів-інтернів).

5. За старшинство.
Старшим: сестрам медичним (братам медичним), акушеркам (акушерам),

іншим фахівцям з базовою та неповною вищою медичною освітою посадові
оклади підвищуються на 10 У0.

б. За наявність поліклініки (поліклінічного відділення) керівникам
Підприємства, їх заступникам та головним фахівцям лікарні посадові оклади (з
урахуванням підвищень за кваліфікаційну категорію) підвищуються на 1570.

7. За безпосередній контакт з хворими на СНІД та ВІЛ-інфікованими при
проведенні консультацій, оглядів, наданні медичної допомоги та проведенні
іншої роботи Посадові оклади працівників підвищуються на 60 відсотків
погодинної ставки (з урахуванням кваліфікаційної категорії, завідування,
старшинства без урахування інших підвищень, доплат та надбавок) за кожну
годину роботи, пропорційно безпосередньо відпрацьованому з такими хворими
часу.
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Додаток 12

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО
Керівник: |

Голова Первинної профспілкової організації
В.о. генерального директора
Комунального некомерційного підприємства
Кам/янськоїміськоїраді

глікарня Мо 9».
ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ

І «|

2024 року

ПЕРЕЛІК
робіт і посад з важкими і шкідливими умовами праці, на яких

установлюється доплатав розмірі до 12 відсотків тарифної ставки
робітникам

Ло е :

6: Найменування робіт Посади

1|Прання, сушіння і прасування спецодягу, білизни. Машиністи із прання та ремонту
спецодягу

2.|Роботи біля гарячих плит, електрожарових шаф,
кондитерських і паромасляних печей та інших Кухарі, кухонні робітники

апаратів для смаженняі випікання.
3|Роботи, пов'язані з миттям посуду, тари і Молодші медичні сестри

технологічного обладнання вручну із (молодші медичні брати )клініко-

застосуванням кислот та інших хімічних речовин. діагностичної лабораторії

4|Роботи, пов'язані з миттям посуду, тари і Молодші медичні сестри
технологічного обладнання вручну із (молодші медичні брати) клініко-

застосуванням кислот та інших хімічних речовин. діагностичної лабораторії з
бактеріологічним відділом
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Додаток 13

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО
Керівник: Голова Первинної профспілкової організації
В.о. генерального директора Комунального некомерційного підприємства

о хі
ЬКОГ | г |/

Перелік посад
працівників (робітників), яким посадові оклади,

тарифні ставки підвищуються у зв'язку із
шкідливими умовами праціта застосуванням дезінфікуючих засобів

10 відсотків посадового окладу

Ло Назва відділень Категорія працівників, яким встановлюються
з/п доплати і надбавки

1 2 З

1 Консультативно-діагностична Молодша медична сестра (молодший
поліклініка медичний брат)

р, Онкологічне диспансерне Молодша медична сестра (молодший
відділення медичний брат)

3 Гематологічне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

4 Гінекологічне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

5 Ендокринологічне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

б Неврологічне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

7 Хірургічне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

8 Терапевтичне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

9 Онкологічне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

37



10 Пологове відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

1 Стерилізаційна пологового
відділення

Сестра медична (брат медичний)
Молодша медична сестра (молодший

медичний брат)
То Відділення новонароджених Молодша медична сестра (молодший

медичний брат) з догляду за хворими

ІЗ Відділення патології вагітності Молодша медичнасестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

14|Відділення анестезіології та Молодша медична сестра (молодший
інтенсивної терапії медичний брат) з догляду за хворими

ІЗ Приймальне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат)

16|Операційний блок Сестра медична старша(брат медичний
старший), сестра медична операційна (брат
медичний операційний), молодша медична

сестра (молодший медичний брат) з догляду
за хворими

ІЙ Фізіотерапевтичне відділення Молодша медичнасестра (молодший
медичний брат)

18 Центральна стерилізаційна Молодша медична сестра (молодший
медичний брат)

19|Інший господарчий персонал Прибиральник службових приміщень

20|Педіатричне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

21 Інфекційне боксоване відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

22|Неврологічне відділення для дітей Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

З Відділення паліативної допомоги Молодша медична сестра (молодший
дорослим медичний брат) з догляду за хворими

24|Відділення виїзної бригади Молодша медична сестра (молодший
паліативної допомоги медичний брат) з догляду за хворими

25 Травматологічне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими

26|Кардіологічне відділення Молодша медична сестра (молодший
медичний брат) з догляду за хворими
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Р Палата інтенсивної терапії
психіатричного профілю

Сестра медична- анестезист (брат медичний

- анестезист)

28 Стоматологічний кабінет Сестра медична (брат медичний)зі
стоматології, молодша медична сестра

(молодший медичний брат)

29 Кабінет замісної підтримувальної
терапії психіатричного профілю

Сестра медична (брат медичний)

процедурного кабінету, молодша медична
сестра (молодший медичний брат)

30 Диспансерне психіатричне
відділення

Сестра медична (брат медичний)

процедурного кабінету, молодша медична

сестра (молодший медичний брат)

процедурного кабінету, молодша медична

сестра (молодший медичний брат) лікарських
кабінетів, молодша медична сестра

(молодший медичний брат)

У Денний стаціонар психіатричного
профілю

молодша медична сестра (молодший
медичний брат)

о Психіатричне відділення Ле 1

(змішане)

Сестра медична (брат медичний)

процедурного кабінету, молодша медична

сестра (молодший медичний брат) з догляду
за хворими, молодша медична сестра

(молодший медичний брат) процедурного
кабінету, молодша медична сестра-

буфетниця (молодший медичний -буфетник),
молодша медичнасестра - ванниця

(молодший медичний -ванник)

33 Психо-соматичне відділення Ло 2, в

тому числі для лікування
внутрішньо переміщених осіб
(чоловіче)

Сестра медична (брат медичний)

процедурного кабінету, молодша медична

сестра (молодший медичний брат) з догляду
за хворими, молодша медична сестра

(молодший медичний брат) процедурного
кабінету, молодша медична сестра-

буфетниця (молодший медичний -буфетник),
молодша медична сестра - ванниця

(молодший медичний -ванник)

34 Психіатричне відділення Ло 3 для
лікування пацієнтів із залежністю
(змішане)

Сестра медична (брат медичний)

процедурного кабінету, молодша медична

сестра (молодший медичний брат) з догляду
за хворими, молодша медична сестра

(молодший медичний брат) процедурного
кабінету, молодша медична сестра-

буфетниця (молодший медичний -буфетник),
молодша медична сестра - ванниця

(молодший медичний -ванник)
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Зо Психіатричне відділення Ло 4
(жіноче)

Сестра медична (брат медичний)
процедурного кабінету, молодша медична

сестра (молодший медичний брат) з догляду
за хворими, молодша медична сестра

(молодший медичний брат) процедурного
кабінету, молодша медична сестра-буфетниця (молодший медичний -буфетник),
молодша медичнасестра - ванниця

(молодший медичний -ванник)

36 Психіатричне відділення Ло 5 Сестра медична (брат медичний)
(чоловіче) процедурного кабінету, молодша медична

сестра (молодший медичний брат) з догляду
за хворими, молодша медична сестра

(молодший медичний брат) процедурного
кабінету, молодша медична сестра-буфетниця (молодший медичний -буфетник),
молодша медичнасестра - ванниця

(молодший медичний -ванник)

37 Психіатричне відділення Ло б для Сестра медична (брат медичний)
постраждалих внаслідок війн та процедурного кабінету, молодша медична

техногенних катастроф, в тому сестра (молодший медичний брат) з догляду
числі для внутрішньо переміщених за хворими, молодша медична сестра
осіб (змішане) (молодший медичний брат) процедурного

кабінету, молодша медична сестра-буфетниця (молодший медичний -буфетник)

38 Приймально-діагностичне молодша медична сестра (молодший
відділення психіатричного профілю медичний брат)

3 Центр психічного здоров'я та Сестра медична (брат медичний)
медичної реабілітації процедурного кабінету, молодша медична

сестра (молодший медичний брат) з догляду
за хворими, молодша медична сестра-буфетниця (молодший медичний -буфетник)

40|Кабінет «ДОВІРА» Сестра медична (брат медичний)
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ЗАТВЕРДЖУЮ
Керівник:
В.о. генерального директора
Комунального некомерційного підприємства
Кам'янськоїміськоїраді

пдпРи
"ЯНСЬКОЇ МІС:

гри

Додаток 15
УЗГОДЖЕНО

Голова Первинної профспілкової організації
Комунального некомерційного підприємства

Перелік
професій та посад працівників, яким безоплатно видається спецодяг,

спецвзуття та інші засоби індивідуального захисту

Хе|Найменування робіт, професій|Найменування Строк
п/|та посад засобів особистого захисту експлуатації
п
1.|Лікарі та середній медичний Фартух, що не промокає черговий

персонал операційних, Рукавички гумові 0 -

перев'язувальних, пологових|При роботі в операційних пета після пологових палат електроіїнструментами додатково
калоші діелектричні. При роботі
кварцових ламп додатково: окуляри
захисні до зносу

2.|Лікарі, середній медперсонал|Фартух, що не промокає черговий
процедурних, хірургічних, Рукавички гумові чергові
гінекологічних, педіатричних,
психіатричних відділень

3.|Лікарі, середній тамолодший|Халат х/б чи костюм 2 шт 12 місяців
медперсонал, працівник з Тапці шкіряні на гумовій та 12 місяців
господарської діяльності шкіряній підошві
закладу охорони здоров'я, респіратор захисний До зносу
обслуговування стаціонарних
хворих в інфекційному
відділенні

4.|Лікарі, середній тамолодший|Плаття (халат) х/б чи костюм З шт|36 місяців
медперсонал, працівник з Тапці шкіряні на гумовій та 12 місяців
господарської діяльності шкіряній підошві :
закладу охорони здоров'я
відділень та кабінетів

5.|Лікарі, середній та молодший|Фартух, що не промокає черговий
медперсонал, зайнятий на Калоші гумові 0 -
роботі з трупами татрупним|Рукавички гумові о -
матеріалом. Нарукавники клейончасті веОкуляри захисні до зносу
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6.|Лікарі, середній та молодший|Фартух та спідниця з Чергові
медперсонал рентген- просвинцьованої гуми,
кабінетів рукавиці з просвинцьованоїгуми|Чергові

окуляри ля адаптації при проявлені|Чергові
рентген-плівки
Додатково:
Фартух, що не промокає Чергові
Рукавички гумові Чергові

7.|Лікарі, спеціалісти з вищою Халат х/б, рукавички резинові чергові
немедичною освітою, Фартух прогумований з
середній та молодший нагрудником,
медперсонал лабораторій всіх|нарукавники непромокальні,
найменувань окуляри захисні.

8.|Лікарі та середній Рукавиці діелектричні, чергові
медперсонал ФТВ Окуляри захисні до зносу

9.|Ліфтери Халат х/б 2 шт 24 місяці
Ковпак х/б чи косинка 24 місяці

10.|Молодший медперсонал при|Фартух, що не промокає, калоші чергові
митті суден та іншого гумові, рукавиці резинові
інвентарю

11.|Службовець на складі Костюм х/б, черевики шкіряні 12 місяців
(комірник) рукавиці комбіновані 12 місяців

респіратор до зносу
12.|Машиніст із прання та Халат х/б (костюм) - 2 шт, 18 місяців

ремонту спецодягу Фартух, що не промокає чергові
Чоботи гумові чергові
Онучі2 пари, хустинка чи ковпак 2|12 місяців
ШТ до зносі
респіратор, окуляри захисні чергові

13.|Водій автотранспортних Халат х/б, 6 місяців
засобів Рукавички х/б 12 місяців

14.|Двірник, прибиральник Костюм х/б ,фартух х/б з 12 місяців
території нагрудником 2 місяці

Рукавиці комбіновані
Взимку додаткова куртка х/б на
Утепленій підкладці, плащ, що не 36 місяців
промокає та рукавички

15.|Дезінфектор Халат бавовняний або костюм 24 місяця
бавовняний
Ковпак або косинка 24 місяця
Рукавиці резинові І місяць
Окуляри захисні закриті До зносу
Нарукавники прогумовані 6 міс.
Фартух з нагрудником 6 міс.
Респіратор газозахисний До зносу
Чоботи 12 місяців
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16.|Слюсар-сантехнік Костюм брезентовий 18 місяців
Чоботи гумові 12 місяців
Рукавички резинові чергові
Рукавиці комбіновані 2 місяці
Зимою: куртка та брюки на
утепленій підкладці 36 місяців

17.|Тесляр Фартух х/б 6 місяців
18.|Прибиральник службових Халат х/б 12. місяців

приміщень Рукавиці комбіновані 2 місяця
Чоботи гумові 18 місяців
Рукавички гумові чергові

19.|Технік Рукавиці комбіновані 6 місяців
20.|Кухонні працівники Халат х/б або костюм 12 місяців

Фартух з нагрудником 12 місяців
непромокальним (клейонка)

При миттіовочів (додатково)|Рукавиці комбіновані 6 місяців

21.|Завідувач складом Костюм х/б, черевики шкіряні 12 місяців
рукавиці комбіновані 12 місяців
респіратор до зносу

22.|Робітник з комплексного " Костюм х/б або комбінезон, 12 місяців
обслуговування й ремонту Рукавиці комбіновані 4 місяці
будинків Костюм брезентовий 12 місяців
При ремонті каналізаційної Чоботи гумові 12 місяців
системи (додатково) Рукавички гумові чергові

Рукавиці брезентові 3 місяця
23.|Електромонтер з ремонту та Костюм 12 міс.

обслуговування Берет 12 міс.
електроустаткування Черевики 12 міс.

Рукавиці діелектричні 12 міс.
Рукавички 4 міс.
Під час виконання робіт на висоті
додатково:
Пояс запобіжний Черговий
Каска захисна з підшоломником До зносу
Під час виконання робітіз
застосуванням пневмо - і електро-
інструменту : 3 міс.
Рукавиці До зносу
Навушники протишумові

24.|Сторож Костюм 12 міс.
Черевики 12 міс.
Плащ з капюшоном 2А міс.
На зовнішніх роботах взимку
додатково:
Куртка утеплена, штани утеплені 36 міс.
Чоботи 24 міс.
Кожух Черговий
Шапка 36 міс.
Рукавиці 24 міс.
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25.|Архіваріус Халат бавовняний або костюм 24 місяця
бавовняний

26.|Медичний директор з Халат бавовняний або костюм 24 міс.
психіатричної допомоги, лікар|бавовняний
інтерн з психіатрії, Ковпак або косинка 2А міс.
фармацевт, сестра медична Капці медичні шкіряні на гумовій 2А міс.
(брат медичний)-координатор|чи шкіряній підошві
з психіатрії, сестра медична
(брат медичний) з дієтичного
харчування, сестра медична
(брат медичний)

27.|Лікарі та середній медичний Халат бавовняний або костюм 2А міс.
кабінету « ДОВІРА» бавовняний

Ковпак або косинка 2А міс.
Захисні окуляри, лицеві щитки чи 24А міс.
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій До зносу
чи шкіряній підошві
Додатково: при обробці УФ- До зносу
променями-- захисні спеціальні
окуляри

28.|Лікарі тасередній медичний|Халат бавовняний або костюм 2А міс.
персонал палати інтенсивної|бавовняний
терапії , стоматологічного Ковпак або косинка 24 міс.
кабінету Захисні окуляри, лицеві щитки чи 2А міс.

екрани До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій
чи шкіряній підошві ;

29.|Лікарі тасередній медичний|Халат бавовняний або костюм 24 міс.
персонал кабінету лікаря бавовняний
загальної практики сімейної Ковпак або косинка 24 міс.
медицини, кабінету Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу
функціональної діагностики,|екрани
кабінету ультразвукової
діагностики, кабінету замісної
підтримувальної терапії,
відділу мобільної паліативної
медичної допомоги
психіатричного профілю,
диспансерного
психіатричного відділення,

Лікарі та середній медичний Халат бавовняний або костюм 24 міс.
персонал стаціонарних бавовняний
відділень психіатричного Ковпак або косинка 24 міс.

30. профілю, відділу фізичної та|Капці медичні шкіряні на гумовій 24 міс.
реабілітаційної медицини,
центру психічного здоров'я та
реабілітаційної медицини

чи шкіряній підошві
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Зі. Молодші медичні сестри
(молодші медичні брати) з
догляду за хворими, молодші
медичні сестри ( молодшиі
медичні брати) процедурного
кабінету , молодші медичні
сестри - ванниці
( молодші медичні брати-
ванники), молодші медичні
сестри - буфетниці( молодші
медичні брати-буфетники)
кабінетів, підрозділів,
відділів, центру та стаціонарів
психіатричного профілю

Халат бавовняний або костюм
бавовняний
Халат бавовняний
Ковпак або косинка
Рукавиці гумові
Капці медичні шкіряні на гумовій
чи шкіряній підошві
Фартух з нагрудником

2А міс.

24 міс.
До зносу
24 міс.
24 міс.

Черговий
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Додаток 16

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО
Керівник: Голова Первинної профспілкової організації
В.о. генерального директора Комунального некомерційного підприємства
Комунальногоне омерційного підприємства Ку ї міської

Камян ДО ськоїРЕК
«Міська лікарня Мо9».в ЛДПРИЄМСТВО у

М'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ Е
!

РАДИ о
в; "ЕКОлікарня о,

У ме» длс з
» -2924 року

Перелік
посад і професій працівників, зайнятих на роботах

З шкідливими умовами праці, які мають право на одержання
безоплатно молоката інших рівноцінних йому продуктів

Хо Найменування робіт, професій та посад
п/п

Лікарі-хірурги
Лікарі-онкологи
Лікарі-акушери-гінекологи
Лікарі-анестезіологи
Лікарі-патологоанатоми

Лікарі- лаборанти (Бактеріологи)
Сестри медичні (брати медичні) операційні
Лаборанти з патологоанатомічних досліджень
Молодші медичні сестри (молодші медичні брати) операційного блоку
Молодші медичні сестри (молодші медичні брати) рентген-кабінетів-1-1

9090-х

слі

в
Лаборанти (рентген-кабінетів, клініко-діагностичної лабораторії з
бактеріологічним відділом
Лікарі-рентгенологи
Середній медичний персонал фізіотерапевтичного кабінету

-|-г--

І
Молодші медичні сестри (молодші медичні брати) фізіотерапевтичного
кабінету

15|Дезінфектор
16 |Машиніст із прання та ремонту спецодягу
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Додаток 19

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО

Керівник: Голова Первинної профспілкової організації
В.о. генерального директора і

Комунального некомерційного підприємстваУА Со хх

- СКЛАД РОБОЧОЇКОМІСІЇ З РОЗРОБЛЕННЯ, УКЛАДАННЯ,
ВНЕСЕННЯ ЗМІН ТА ДОПОВНЕНЬ ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ

Ло Представники Сторін Посада, П.І.Б.

І Від Роботодавця:

Лисаков Юрій Олександрович Головний бухгалтер

Козир Олена Анатоліївна Начальник відділу кадрів

Голосна Олена Віталіївна Провідний юрисконсульті Від Профкому:

Николаєнко Вікторія Голова ППО КНП КМР. «МЛЛе» 9»
В'ячеславівна

Браїла Петро Олександрович Заступник голови ППО КНПП КМР
«МЛ Хо 9»

Барабанова Наталія Анатоліївна|Скаробник ППО КНП КМР «МЛ Ле 9»
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Додаток 20

ЗАТВЕРДЖУЮ УЗГОДЖЕНО

Керівник: Голова Первинної профспілкової організації
В.о. генералющогодиректора Комуналь ого некомерційного підприємства

2024 року

: ПЕРЕЛІК
ОСІБ ВІДПОВІДАЛЬНИХ ЗА ВИКОНАННЯ НОРМ

/ І ПОЛОЖЕНЬ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ

Ле Назва розділу колективного Термін Посада відповідального за виконання
договору

І. Загальні положення постійно Керівник
Голова Профкому

З. Трудові відносини постійно Керівник
Голова Профкому

З Забезпечення зайнятості постійно Керівник
Начальник відділу кадрів

Голова Профкому
4. Оплатапраці постійно Керівник

Головний бухгалтер
Голова Профкому

З: Охорона праці постійно Керівник
Ї

Інженер з охорони праціс Голова Профкому
Й

6. Соціально-трудові пільги, постійно Керівник
гарантії, компенсації Заступник генерального директора

(відповідно до розподілу обов'язків
Голова Профкому

Те Гарантії діяльності профкому постійно Керівник
Голова Профкому

8. Гарантії працівникам - членам постійно Керівник
Профспілки : Голова Профкому

працівників охорони здоров'я
України

9; Контроль за виконанням не рідше Керівник
колективного договору одного Голова Профкому

разу на рік
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